

Браконьер из Костомукши покусился на редкую птицу

11 ТЫСЯЧ ЗА СЕРОГО ЖУРАВЛЯ

■ Ксения СОРОКИНА

→ Костомукшский браконьер предстанет перед судом за... убийство серого журавля.

Эта птица занесена в Красную книгу Карелии. У нас в республике обитает всего 800 пар таких птиц (*серые журавли monogamны, поэтому их считают парами. – Прим. ред.*). Охота на этот вид строго запрещена.

Задержать нарушителя удалось по чистой случайности. Во время рейда по муезерским охотниччьим угодьям внимание инспекторов привлек автомобиль браконьера. В багажнике машины нашли не только журавля, но и другие жертвы браконьера – бобра и рябчика. На их отстрел у мужчины не было лицензии. Специалисты Управления охотничьего хозяйства Министерства сельского, рыбного и охотничьего хозяйства Карелии

оценили убитого журавля почти в 11 тысяч рублей. Скорее всего, браконьеру придется заплатить еще и штраф – одну или две тысячи рублей.

– Вообще браконьеров, покусившихся на пернатых, удается задержать крайне редко, – отмечают в Управлении. – Если охотник отстреливается или оленя, то остаются кровь, следы от снегохода, остатки животных после разделки. А тут убил птицу, спрятал ее – и никто ни о чем не знает.